



# ПУЛЬС



## С НОВЫМ ГОДОМ! С НОВЫМ ГОДОМ!



### Поздравления от студентов колледжа

Я.АРЗАМАСЦЕВА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ



Уважаемый Евгений Владимирович, дорогие наши заместители директора, преподаватели, сотрудники и студенты ТМК!

Студенческий совет и волонтеры всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Пусть он будет наполнен событиями, новыми достижениями и добрыми делами, принесёт стабильность, благополучие и достаток. Желаем вам в новом году энергии и удачи, успеха и исполнения самых заветных желаний.

Еще хотим пожелать вам оставаться такими же добрыми, мудрыми и заботливыми! Давайте встретим Новый год с хорошим настроением!

Студентам хочется пожелать легкой, но плодотворной учебы.

С Новым 2022 годом, с годом Тигра! Пускай все лучшие качества этого сильного и красивого животного помогают вам прожить год успешно и ярко! Пусть все задачи благополучно решаются!



*Уважаемые коллеги, друзья!  
Примите искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!  
Новый год – самый яркий и красивый, торжественный и веселый праздник.  
Желаю вам успехов, крепкого здоровья и хорошего настроения, радости и оптимизма на весь предстоящий год!  
Пусть любовь вдохновляет вас, надежда дает силы, а вера согревает душу!*

Поздравления от руководителя ГБПОУ «Троицкий медицинский колледж» Евгения Владимировича Шишкина

## С наступающим Новым годом!

Н.В. СТРОЧКОВА, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ПО УЧЕБНОЙ РАБОТЕ

Уважаемый Евгений Владимирович, дорогие коллеги!

Поздравляю с наступающим Новым 2022 годом!

В предновогодние дни как-то по-особенному верится в то, что наш мир должен стать лучше, добрее, что счастье и успех непременно придут в каждый дом и в каждую семью.

Уверена, что в наших силах подарить своим близким и родным самое дорогое — это тепло, понимание и любовь!

Пусть Новый Год поможет в исполнении самой заветной мечты, укрепит веру в будущее, пусть успех сопутствует всем вашим начинаниям всегда и во всем! С новым годом! Счастья, мира и благополучия Вам и Вашим семьям!

*Желаю всем профессионального роста! Вклад каждого из вас в нашем нелегком деле бесценен.  
Здоровья и удачи в Новом году!*



С НОВЫМ ГОДОМ!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

ГРАМОТЫ И НАГРАДЫ,  
УХОДЯЩЕГО ГОДА

БУДНИ КОЛЛЕДЖА

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ЛУЧШИХ ВОЛОНТЕРОВ-МЕДИКОВ



## СТУДЕНТЫ ГОДА -2021

*Лучшие из лучших...*

ГАЙНУЛИНА Е.В., ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВР

Лучшие студенты Троицкого медицинского колледжа получили стипендию Законодательного Собрания Челябинской области. 7 декабря в г.Челябинске состоялось торжественное награждение лучших студентов и аспирантов. Такие стипендии областного парламента ежегодно вручаются студентам с 2003 года за особые успехи в учебе, творческой и общественной деятельности.

В этом году удостоверения стипендиатов получили **Арзамасцева Яна и Нассонова Алена**, студентки отделения Сестринское дело.

Студент 2 курса Троицкого медицинского колледжа **Ивашкеев Владислав** получил специальный приз в финале Всероссийского литературного конкурса «Литкон» среди детей и молодежи.

В конкурсе приняли участие представители из 41 региона России и ближнего зарубежья. Владиславу удалось завоевать приз зрительских симпатий в номинации «Проза» возрастной группы «Молодёжь». Студент не первый год является членом Троицкого народного литературного объединения «Степь», с удовольствием пишет стихи и рассказы.

24 декабря студентка 2 курса Троицкого медицинского колледжа **Мандрина Елена** стала победителем первенства города Троицка по дзюдо. Первенство прошло в детско-юношеской спортивной школе среди студентов профессиональных образовательных организаций. Елена очень довольна своим результатом и благодарит своих спортивных наставников: Рудякова Вячеслава Викторовича, Рудякова Евгения Вячеславовича и Юденкова Андрея Валерьевича.

Студент 2 курса Троицкого медицинского колледжа Кирилл Кравцов по итогам проведенных выборов среди участников Всероссийского конкурса «Большая перемена» стал главным координатором Челябинской области в категории СПО по информированию участников этого масштабного проекта в 2022 году.

*Цветы для мамы*

Более 20 студентов из 7 учебных групп стали Лауреатами марафона в различных творческих номинациях!

Участники ярко продемонстрировали свои креативные способности, подготовив творческие работы по тематике марафона: стихи собственного сочинения, музыкальные открытки, различные виды декоративно-прикладного и изобразительного искусства. Спасибо всем участникам марафона за талантливые работы!

Абсолютным победителем зрительского голосования стала работа "Цветы для мамы" **ЕФИМЕНКО МАРИИ**, студентки 22 мс группы в номинации «Декоративно-прикладное творчество». Работа набрала 220 голосов в ходе голосования в открытой группе ГБПОУ «ТМК» в сети ВКонтакте. Все Лауреаты марафона получили дипломы и специальные призы, предоставленные студенческим профкомом колледжа!

Я. Арзамасцева,  
22 м/с группаА. Нассонова,  
32 м/с группаВ. Ивашкеев,  
23 м/с группаЕ. Мандрина,  
22 м/с группа

БОЛЬШАЯ  
ПЕРЕМЕНА  
Челябинская  
область  
Координатор  
СПО

К. Кравцов,  
21 м/с группа

## БУДНИ КОЛЛЕДЖА

*Календарь событий  
уходящего года*

01 декабря студенты и преподаватели Троицкого медицинского колледжа приняли участие во Всероссийской акции "СТОП ВИЧ/СПИД".

В ходе онлайн-опроса каждый участник акции смог узнать свой актуальный уровень компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции.

10 декабря в г.Челябинске были подведены итоги 9 открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia).

Троицкий медицинский колледж в компетенции «Медицинский и социальный уход» представила студентка 3 курса отделения Сестринское дело Регина Маннанова, которая заняла 6 место.

**Благодарим Регину и её наставника Олею Азатовну Зелёную за участие. Нам есть куда стремиться!**

14 декабря студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие в Диктанте по общественному здоровью.

Диктант - общественный проект в формате онлайн-теста, открытый для участия всем желающим. Организатор акции — Министерство здравоохранения РФ.

Цель проведения Диктанта по общественному здоровью – формирование культуры ЗОЖ у населения, популяризация знаний об основных правилах сохранения здоровья и долголетия.

Студенты - участники диктанта получили сертификаты, а также дипломы 1-2-3 степеней в зависимости от полученных результатов тестирования.

Команда спортсменов Троицкого медицинского колледжа заняла 3 место в осеннем Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Подведены итоги городских соревнований, которые прошли еще в октябре для всех возрастных групп на базе МБОУ ДО "ДЮСШ".

Медицинский колледж на соревнованиях представили лучшие спортсмены 1-3 курсов колледжа, которые успешно выполнили все нормативы ГТО: Маслова Оксана (31 мс), Васильева Яна (31 мс), Малгельдин Адильжан (31 мс), Орлова Ксения (22 мс), Фролов Кирилл (22 мс), Смородина Юлия (12 мс), Жунин Максим (11 мс), Бочкарев Арсений (11 ф).

Маслова О. вошла в состав городской сборной команды и приняла участие в региональном этапе соревнований. В результате персонально была награждена грамотой за активное участие в Фестивале чемпионов ВФСК "ГТО" "Игры ГТО" "Гонка героев" в г.Магнитогорск.

**Поздравляем наших спортсменов и желаем им всегда быть на высоте своих возможностей!**

## ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ВОЛОНТЁРА

*Повелению сердца...*

Е.В. ШИШКИН, ДИРЕКТОР ТМК

Дорогие волонтеры, добровольцы! Поздравляю вас с праздником! Ваш вклад в экономическое и социальное благополучие общества бесценен, а сотни тысяч жителей по всей стране благодарны за помощь!

Наше волонтерское движение стабильно насчитывает более 250 человек, многие из вас в дневные и ночные смены помогают в работе медицинских организаций. При поддержке Владимира Павлова реализуются новые идеи и поддерживаются те акции,

которые уже стали традиционными и показали свою значимость и эффективность! Конечно же, в ближайшее время, при подведении итогов работы года уходящего, поддержим с Владимиром Викторовичем волонтеров, отметим лучших, простимулируем, обсудим план работы на следующий год!

*Спасибо за вашу доброту и отзывчивость! Желаю каждому волонтеру крепкого здоровья, энергии и вдохновения!*



*Совещание-конференция по реализации молодежной политики в г.Троицке на 2022 год*

## ЛИДЕРЫ МОЛОДЕЖНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

*Реализация молодежной политики в г.Троицке*

Е,В,ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВР

29 декабря студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие в совещании-конференции по реализации молодежной политики в г.Троицке на 2022 год.

Лидеры молодежных объединений, существующих в профессиональных образовательных организациях г.Троицка, представили сегодня на совещании свои доклады о результатах работы за прошедший календарный год.

Председатель Студсовета ТМК студентка 22 мс группы Арзамасцева Яна представила подробный отчет о работе объединения, отметив не только перспективы, но и определенные трудности в деятельности Совета. О волонтерском движении в медицинском колледже рассказала Нассонова Алена, студентка 32 мс группы.

По итогам конференции было принято решение о необходимости консолидации работы молодежных студенческих объединений.

## НАГРАЖДЕНИЕ ВОЛОНТЁРОВ-МЕДИКОВ

## Всё интересное – это хорошо забытое старое...

О.В.КОРЧЕМКИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПП

22 декабря в Троицком медицинском колледже состоялась торжественная церемония награждения лучших студентов-волонтеров учебного заведения.

Директор колледжа Евгений Владимирович Шишкин с главным врачом областной больницы Троицка Панасенко Алексеем Анатольевичем, при поддержке Депутата Государственной Думы РФ Владимира Павлова наградили лучших ребят грамотами и подарками.

Афанасьева Ю., Бобылев Н., Доронина В. (31 м/с группа), Карымова И., Шеметова В. (32 м/с группа), Баймухаметов А., Щербак А. (33 м/с группа), Музикова Н. (41 м/с группа), Тараканов В. (31 ф группа), Горбатенко К., Ларькина М., Васильченко Ю. (41 ф группа) получили грамоты и от руководителя колледжа.

Новакшанова К. (41 мс группа), Белова М. (42 м/с группа), Саутина В., Николаев А. (43

м/с группа), Зейдина В., Кутюшкина А., Макшанов С., Наливайченко М., Потапова Е. (31 ф группа), Голева Т., Лебедева А. (41 ф группа) от главного врача ГБУЗ «Областная больница г.Троицк».

Хочется сказать спасибо всем волонтерам нашего учебного заведения, всем, кто искренне и безвозмездно в этом уходящем году делал добро, был полезным здесь и сейчас.



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ С НОВЫМ ГОДОМ

## Новогодняя перезагрузка



23 декабря в Троицком медицинском колледже состоялась праздничная программа "Новогодняя перезагрузка". Новогоднее представление стало прекрасным подарком всем присутствующим в актовом зале колледже. Будущих медработников и педагогов тепло поздравила с наступающим Новым годом Наталья Владимировна Строчкова, заместитель директора по учебной работе, пожелав всем успехов и исполнения самых заветных желаний.

Ведущие праздника (Решетилковский Марк и Михеева Татьяна), обаятельный Дед Мороз (Ивашкеев Влад), прекрасная Снегурочка (Коньшева Алена) вместе с другими самодеятельными артистами создали в этот день в зале необыкновенно праздничную атмосферу.

Гостей программы ожидали веселые новогодние конкурсы и лотерея с сюрпризами от Дед Мороза, вокальные и танцевальные композиции в исполнении студентов 11 ф, 12 ф, 12 мс, 22 мс и 31 ф групп. В концерте приняли участие и родители студентов: музыкальный подарок был мастерски подготовлен Яной и Александром Алексеевичем Арзамасцевыми.

Спасибо организаторам праздника, студентам 23 мс группы и классному руководителю Е.П. Щербининой, а также всем участникам программы за подаренное прекрасное настроение.



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ С НОВЫМ ГОДОМ ОТ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ПУЛЬС» И СООБЩЕСТВА В ВКонтakte



**ОЛЬГА ВИКТОРОНА КОРЧЕМКИНА, РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ «ПУЛЬС»:** «Скоро Новый Год! Пусть для каждого из вас вновь, как и всегда, он станет семейным, душевным, теплым праздником.

**НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА СТРОЧКОВА, АДМИНИСТРАТОР СООБЩЕСТВА В ВК:** «Самый долгожданный праздник — Новый год — с детства окутан ароматом мандаринов и свежей хвои, «карамельным» хрустом снега и шуршанием подарочной бумаги... Пусть он будет добрым, «простым и понятным», а то, что мы загадаем под бой курантов — обязательно сбудется! Здоровья, удачи и хорошего настроения».

**ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА ГАЙНУЛИНА, РЕДАКТОР СООБЩЕСТВА В ВК:** «Дорогие друзья! Пусть в Новом году день вас за днем ведет чувство любви — к себе, к родным и близким. Пусть горизонты знаний и возможностей раздвигаются, самые невероятные мечты сбываются, а все перемены оборачиваются к лучшему!»

**ОЛЬГА АНДРЕЕВНА АХМАТДИНОВА, ФОТОГРАФ:** «Я желаю вам, чтобы чудо стало действительностью, чтобы все самые заветные мечты обязательно исполнились. пусть у вас получится все, что задумано, и еще немножко из того, о чем вы даже не смели мечтать. а еще, здоровья, - счастья, семейного благополучия!».